

Наше ВРЕМЯ



№ 76 (18876)

Среда 3 октября

2007

Газета Яйского района Кемеровской области

ГАЗЕТА НАГРАЖДЕНА ДИПЛОМОМ СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ РОССИИ

Информация. Факты. События

Ко Дню пожилого человека

На территории Безлесного сельского поселения, по сообщению главы администрации А.А. Ильи, День пожилого человека отмечали в прошлые воскресенья. В Новостройке съехались работников сельского Дома культуры п. Безлесный, хоры «Сударушки» под руководством В.А. Выдрокова для пожилых людей состоялся концерт. А посёлок Майский участники художественной самодеятельности и ансамбль «Сибиряки» (руководитель А.Л. Чуверев) порадовали собравшихся на торжество своим талантом исполнительского мастерства. Члены и подруги разнообразными встречами праздника в Щербаково.

А на Киттатской территории, как сообщают главы администрации С.Н. Чигиря, спонсорскую помощь пожилым людям оказали агрофирма «Байлагат», предприниматели О.В. Анти, Б.И. Гранин, М.В. Шаповалов, И.М. Дубинин, В.В. Дик, О.Р. Старомытова, А.Н. Рувашко. Каждому пенсионеру, проживающему на Киттатской территории, вручили подарки.

Вечер бардовской песни

Год назад местное отделение гильдии «Единица» провёл вечер бардовской песни. Свой талант смогли представить на суд собравшихся зрителей не только местные барды, преимущественно из районного Дома культуры, но и гости. Так, на г. Томск на праздник приехал Гаврил Королев, который порадовал исполнительским мастерством.

Водопровод для селян

По сообщению главы Дачи-Троицкого сельского поселения Люси Цыгановой, на стоянки Судженка и в посёлки Турут коммунальщики ведут замены старых водопроводных сетей. На эти цели зделан 1 миллион рублей из областного бюджета. По смете в этом году предстоит заменить 1,5 километра водопровода в посёлки Турут и 2 километра на станции Судженка. Однако работы продвигаются медленно из-за поломки экскаватора. Пока выполнена только половина намеченных планов.

«Дорожная АЗБУКА»

27 сентября МУ «Центральная инфодокументация» совместно с отделом ГИБДД на базе Яйской школы № 2 провели для первоклассников инфоквест «Дорожная АЗБУКА». Как сообщила нам методист инфодокументации Ирина Гордеенко, ребята выполнили комплекс интересных заданий и упражнений, что позволило им закрепить знания правил дорожного движения.

Ветераны и юные

В прошедшее воскресенье в спортивном комплексе, по сообщению директора В.А. Сагановика, начались соревнования людей пожилого возраста по шахматам, шашкам и бильярду. В каждом виде спорта примут участие до 20 ветеранов и пенсионеров.

Яя встречают бразильских гризайлов, возвращающихся из г. Айдер со всероссийских соревнований по легкоатлетическому четырёхборью, занявших третье место. Это достойный успех юных легионеров Алексея Сагановика, Александра и Андрея Ивановых, Николы Данилова и их тренера Марину Викторовну Григорьеву.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Температура воздуха

3 октября 4 октября 5 октября

0,+2; 0,+2; +2,+4

Атмосферное давление

735 749 750

733 747 748

Влажность воздуха, %

90 96 94

85 91 89

Солнце
Восход - 7:35
Закат - 19:01
Долгота дня - 11:26

Луна
Восход - 22:38
Закат - 16:48
Пол. четв.
14:06

С праздником золотого возраста!

1 октября, в Международный день пожилых людей, в зале Школы искусств чествовали пожилых людей Яйского района. В их честь со сцены звучали гимны России и Кузбасса.

- Это символ огромного уважения к вашему прошлому, настоящему и будущему, подчеркнут в своем выступлении заместитель главы администрации Яйского района по социальным вопросам О.А. Розанюк. - Спасибо за то, что продолжаете воспитывать детей, внуков и правнуку. Это основная гарантня сохранение добрых традиций в нашем обществе.

И сегодня в Яйском районе немало делается для того, чтобы поддерживать выше добрые традиции. Свой вклад в социально-экономическое развитие района вносят начальник техотдела ООО «Машиностроитель» А.Е. Карпович, Заслуженный работник Российской Федерации, отличник народного образования В.И. Цыганков, получатель гранта федэрального уровня педагоги О.Н. Кушта и О.Б. Щербакова. На полях и фермах, в цехах Бригада решается настоящее и будущее района. Успешно прошла заготовка кормов для общественного животноводства. Заготовлено на условную голову 30 кормовых единиц. План по заготовке сена выполнен на 120%. Собрано 48 тысяч тонн зерна. Среднесуточный надой молока на корову составляет 8,9 литра. В сельском хозяйстве района немало проделано для ветеранов - Героев Социалистического Труда М.В. Вожжаков, Заслуженный авторитетом в ООО «Машиностроитель» Г.А. Выспушкин, пользуются экономист Г.А. Выспушкин, электрорасвирщик Ю.Н. Жуков.

В текущем году празднование Дня пожилого человека совпало с 60-летием Дня шахтёра.

В нашем преимущественно сельскохозяйственном районе проходят 88 человек, имеющих шахтёрский трудовой стаж.

Многие из них были в зале Школы искусств.

Среди них И.Т. Сычук, награждённый медалями «Шахтёрская слава» всех трёх степеней.

Его общий трудовой стаж составляет 45 лет. Аппликациями и зале награждены А.В. Данилов, М.Н. Абсолютова, П.П. Масленников и других ветеранов, шахтёрской стаж которых составляет более 30 лет. Особо были отмечены заслуги двух Почётных шахтёров Кузбасса - В.Т. Горшкова и Г.Т. Еремова.

В районе немало действует для всесторонней

поддержки людей пожилого возраста. Развивается сеть специализированных учреждений, центров, домов-интернатов. Многие пенсионеры получают адресную социальную помощь. Нельзя не отметить большой вклад в развитие района таких людей, как М.А. Базуло, Г.М. Беспалов, М.Я. Дубинин, В.Н. Дубинина. По 50 лет жизни отданы Народному образованию педагоги Т.Г. Евлакова, З.К. Томилова. Заслуженным авторитетом в ООО «Машиностроитель» пользуются экономист Г.А. Выспушкин, электрорасвирщик Ю.Н. Жуков.

В текущем году празднование Дня пожилого человека совпало с 60-летием Дня шахтёра. В нашем преимущественно сельскохозяйственном районе проходят 88 человек, имеющих шахтёрский трудовой стаж. Многие из них были в зале Школы искусств. Среди них И.Т. Сычук, награждённый медалями «Шахтёрская слава» всех трёх степеней. Его общий трудовой стаж составляет 45 лет. Аппликациями и зале награждены А.В. Данилов, М.Н. Абсолютова, П.П. Масленников и других ветеранов, шахтёрской стаж которых составляет более 30 лет. Особо были отмечены заслуги двух Почётных шахтёров Кузбасса - В.Т. Горшкова и Г.Т. Еремова.

- Пожилые люди, отметил он, - подразделяются на три категории. От 60 до 75 лет - пожилой возраст, от 75 до 89 лет - старость, от 89 выше - долгожители. Дай Бог всем дожить до категории долгожителей!

Тепло поздравил участников торжественного собрания с праздником председатель Яйского районного Совета ветеранов В.Н. Кургузов.

Работники районного Дома культуры приготовили для зрителей запоминающийся концерт.

Сергей МОСИН.

Урожай-2007

Дожди помешали

Основные дожди помешали хлеборобам района на минувшей неделе завершить уборку урожая. По данным на 1 октября, в районе убрано 26300 гектаров зерновых или 90 процентов посевых площадей. Осталась обмолотить зерновые на площади 3000 гектаров. Намолочено 47958 тонн зерна. Средняя урожайность составляет 18,2 центнера зерна с гектара.

Некоторым хозяйствам для завершения уборки не хватило буквально одного погожего дня. ООО «Кредим» не успело убрать 30

гектаров. У агрофирмы «Кайлагат» осталось неубранными 100 гектаров. ООО «Прогресс» предстоит обмолотить 180 гектаров. ПСЖК «Агропромзлеб» - 280, ООО «Ауксерское» - 300 гектаров. Наибольшая неубранная площадь зерновых - 1300 гектаров - остается в ПСЖК «Первомайский». По подсчетам главного агронома сельского хозяйства Владимира Семенова, на то, чтобы убрать, переключившиеся бригады, потребуется не одна хорошая погода.

Игорь АЛЕХИН.

Совет народных депутатов Кемеровской области ПОСТАНОВЛЕНИЕ

О награждении Почетным знаком Совета народных депутатов Кемеровской области «За заслуги в развитии законодательства»

Рассмотрев рапорт о награждении Почетным знаком Совета народных депутатов Кемеровской области о награждении Почетным знаком Совета народных депутатов Кемеровской области «За заслуги в развитии законодательства» Поплавкою О.П. Почетным знаком Совета народных депутатов Кемеровской области «За заслуги в развитии законодательства», Совет народных депутатов Кемеровской области постановляет:

1. Наградить Почетным знаком Совета народных депутатов Кемеровской области «За заслуги в развитии законодательства» Тумакову Аман-Гельну Мадагазынну - губернаторе Кемеровской области; Дюдяеву Генадию Тимофеевича - председателя Совета народных депутатов Кемеровской области; Маслова Алексея Федоровича - депутата Совета народных депутатов Кемеровской области.

2. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Ф.В. Константинову - заместителя председателя Совета народных депутатов Кемеровской области.

4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Ф.В. КОНСТАНТИНОВА,
заместитель председателя Совета, г. Кемерово.

Te, кто работают сидя, зарабатывают больше тех, кто работает стоя.

Одес НЭШ.

Бизнес-форум

Наш корреспондент встретился с генеральным директором ООО «Сиб-Эл» Владимиром Васильевичем Кононенко и попросил его ответить на ряд вопросов. Беседа началась необычно. Руководитель предприятия подчеркнул, что наш разговор в его просторном кабинете, вероятно, будет последним.

Что ждать от инвестора?

- Почему? - поинтересовалась я.

- Это здание я хочу продать, а директорский кабинет будет в здании, где сейчас находится градохозяйственное предприятие. Но вижу необходимость в том, чтобы иметь сегодня все такие апартаменты. Я всю жизнь был производственным, а для организации производства не нужны большие апартаменты. Штат управленческого персонала будет сокращён минимум на одну треть. Вместо примерно 40 управленцев будет 15-17. Управлять производством будут те специалисты, которые сегодня не обходимы. Квалификация управленческого аппарата будет нашего уровня.

- Владимир Васильевич, вы приносите способности склонившегося управляемого аппарата?

- Нет. Я хочу построить рентабельное, экономичное управление предприятием. Люблю людей, которые получают очень привлекательную заработную плату. Называю её зарплатой для всех без исключения: для директора, инженера, старшего и т. д. А управленцев.

которым будут получать заработанную плату, хотят места расположиться в меньших помещениях.

Владимир Васильевич, в ООО «Сиб-Эл» сегодня трудно доверять? Это что результат отключения за неуплату?

- Коммутатор работает круглые сутки, в этом можно убедиться.

В. Кононенко демонстрирует работу коммутатора предприятия, во чтуе позже в набрасывает планы для генерального директора и просит всеступие. Директором Рубинского леспромхоза, «Тикникиспромз», другим предприятием, в пределах 20 лет. Опыт позволяет мне организовать в ООО «Сиб-Эл» работу трех пилотажных бригад в пятнице приема. В Яблонском леспромхозе никогда раньше не заготавливали лес пачками. Не сегодня мы уже заготовили 3 тысячи кубометров.

Через два-три месяца наши предприятия будут работать, - уверяет Владимир Васильевич. - В этом году будет 42 года, как я работаю в лесной промышленности. Из них почти 30 лет работал директором. В Яблоньки знают очень многое. Когда я работал директором Рубинского леспромхоза, мы снабжали Яблоньский лесопромысел лесом. И родом я из села Средняя Поганка, которое входило в состав Яблоньского района. А

сейчас там и Тикники, Маринки, Красногорск. И производственный, и социальное го плана.

У вас производственный охват слишком большой!

От ученика спасибо генеральному директору и прошу всеступие. Директором Рубинского леспромхоза, «Тикникиспромз», другим предприятием, в пределах 20 лет. Опыт позволяет мне организовать в ООО «Сиб-Эл» работу трех пилотажных бригад в пятнице приема. В Яблонском леспромхозе никогда раньше не заготавливали лес пачками. Не сегодня мы уже заготовили 3 тысячи кубометров.

А что же тогда возит уже заготовленный лес, если большинство работников в отпуске?

Сейчас человек, сагоди работает на предприятии!

- 210 человек. Но в пределах 150 человек находятся в вынужденных отпусках из-за того, что отложена за неуплату электроэнергии.

А кто же тогда возит уже заготовленный лес, если большинство работников в отпуске?

- Лес мы не возим, потому что нет денег на восстановление песчановых ямы, погруженной в землю. На сегодня нам нужно порядка миллиона рублей на восстановление песчаной ямы и в пределах 150 тысяч рублей для того, чтобы погоды заплатить за ремонт.

А вопрос с надзорным составом водителей лесовозных машин решен?

- На предприятиях вернулись 9 опытных водителей из тех, которые были уволены прежним руководством.

Когда предполагаете начать вывозку заготовленной древесины?

Будет Яблоньского леспромхоза, ма-

шина в том, что на протяжении длительного времени здесь не было нормальных специалистов по заготовке леса. Но в Яблоньки очень хороши специалисты по первичной обработке леса. Предприятие принимало лес молевым сплавом, по железной дороге. Будучи директором Рубинского леспромхоза, я поставил бывшему директору П.Р. Гуре портфель 160 тысяч кубометров леса. И хорошо знал о том, что в Яблоньки умеют пилить, но не заготавливать лес. Красиво рубить лес не значит еще предстоит научить. Обучать же пригласил специалистов из Яблоньки, которые

- Нам для этого нужно около 20 дней.

- А когда начнут заготавливать деньги для своих семей люди, отправленные в вынужденный отпуск?

Через 4-5 дней после того как начнется вывозка леса. Через месяц они начнут получать деньги за свой труд.

- Владимир Васильевич, вторично пришел в Яблоньки греческого происхождения. Вы это не настороживаете?

- Я вам скажу одно. Если в течение двух месяцев не будет открыто финансирование данного предприятия, то надо искать другого инвестора. Разговоры о денежном траншане для Яблоньки ежедневно, но денег пока нет.

- Владимир Васильевич, тогда возникнет другой вопрос. Судьба работников ООО «Сиб-Эл» останется ясной?

- Нет. Когда конкретно и востанет вопрос о судьбе этих людей, я их соберу и скажу правду. Я не привык кричать душой. От этих инвесторов ждать ничего. Либо извинюсь перед людьми и уйду, либо буду добиваться тех денег, которые нужны на восстановление предприятия, у других людей. Буквально сегодня встречался с человеком из г. Москвы. У Москвичей хлопают щеки из-за денег, и они хотят их вкладывать. Человек из Москвы приехал в Яблоньки и сказал, какую сумму он готов вложить в предприятие из Англии, Америки.

- Лес мы не возим, потому что нет денег на восстановление песчановых ямы, погруженной в землю. На сегодня нам нужно порядка миллиона рублей на восстановление песчаной ямы и в пределах 150 тысяч рублей для того, чтобы погоды заплатить за ремонт.

А вопрос с надзорным составом водителей лесовозных машин решен?

- На предприятиях вернулись 9 опытных водителей из тех, которые были уволены прежним руководством.

Когда предполагаете начать вывозку заготовленной древесины?

Будет Яблоньского леспромхоза, ма-

шина в Тикники, Маринки, Красногорск. И производственный фонд в Ижморском лесхозе уже подобран. И мы сможем в месяц готовить в пределах 7-8 тысяч кубометров леса.

- Владимир Васильевич, сколько человек сегодня работают на предприятии?

- 210 человек. Но в пределах 150 человек находятся в вынужденных отпусках из-за того, что отложена за неуплату электроэнергии.

А кто же тогда возит уже заготовленный лес, если большинство работников в отпуске?

- Лес мы не возим, потому что нет денег на восстановление песчановых ямы, погруженной в землю. На сегодня нам нужно порядка миллиона рублей на восстановление песчаной ямы и в пределах 150 тысяч рублей для того, чтобы погоды заплатить за ремонт.

А вопрос с надзорным составом водителей лесовозных машин решен?

- На предприятиях вернулись 9 опытных водителей из тех, которые были уволены прежним руководством.

Когда предполагаете начать вывозку заготовленной древесины?

Будет Яблоньского леспромхоза, ма-

шина в Тикники, если учсть, что его соперники выступали асы животноводства из Ленинградской, Московской, Белгородской областей.

Дмитрий напрежден медалью всероссийского конкурса, дипломом, в подарок получил цифровой фотоаппарат. В 2005 году Дмитрий на таких же состязаниях был пятым. Ему 30 лет, из которых 13 работает оператором.

Интервью взял Сергей МОСИН.

Не только куббаски атлеты добиваются больших успехов в спортивных состязаниях. Есть у нас первоклассные профессионалы на ником поприще.

В Удмуртии состоялся всероссийский конкурс операторов машинного доения коров, в котором приняли участие представители 68 регионов страны. Нашу область представлял депутат Дмитрий Григорьев из ООО «Сельхоз Коммерс» Камбарского района. Он покорил членов жюри мастерством разборки и сборки доильных аппаратов, глубоким знанием теории и практики в процессе работы. Наш мастер набрал 98 баллов из 100 возможных и завоевал второе место среди конкурсантов. Это, безусловно,

«КУЗБАСС».

Большой успех, если учсть, что его соперники выступали асы животноводства из Ленинградской, Московской, Белгородской областей.

Дмитрий напрежден медалью всероссийского конкурса, дипломом, в подарок получил цифровой фотоаппарат. В 2005 году Дмитрий на таких же состязаниях был пятым. Ему 30 лет, из которых 13 работает оператором.

«КУЗБАСС».

Кто станет хозяином школ?

В администрации Яблоньского района под председательством главы Яблоньского района В.М. Наборского состоялось заседание президиума коллегии администрации района, на котором рассмотрен вопрос «О выживании зданий в результате пикнодации МОУ «Мальцевская, Ольговская начальных образовательных школ, МОУ «Щербиновская, Сергеевская общеобразовательные школы». Информация начальника управления образования Т.Г. Герасименко привыта к сведению. В связи с этим Т.Г. Герасименко предложено осуществлять передачу Мальцевской школы котельной, осуществляющей тепло-снабжение, для размещения клубного учреждения, здания Щербиновской школы - для размещения клубного учреждения и фельдшерско-акушерского пункта.

Принято решение о направлении писем в Департамент образования и науки, ГлавКУМС о пристройке дополнительных помещений к зданию Щербиновской школы с целью дальнейшего использования под коррекционную школу-интернат.

Заместителю главы администрации района С.А. Корсукову предложено решить вопрос дальнейшей подачи тепла в здания Ольговской и Сергеевской школ.

Начальник управления культуры и кино А.М. Бураков предложен для открытия сельского клуба в с. Щербиновка использовать штаты управления культуры и кино.

Заместителю главы администрации Яблоньского района О.А. Розанёву необходимо направить в Департамент культуры и национальной политики письмо о необходимости преобразования помещений Сергеевской школы в учреждение для граждан преклонного возраста.

Заместителю председателя КУМС М.А. Курасову предложенонести изменения в реестр муниципальной собственности Яблоньского района.

Запевает «Талинка»

29 сентября в поселке Турут отметили День пожилых людей. На праздник в школу были приглашены 48 пенсионеров. Для них сильные коллектизы школы и клуба были привлечены. Особенно понравились выступления артистов из местного города «Талинка». Бабушки вспомнили молодость и даже рассказали свои любими сказки. В школе на угощении, час от администрации территории подарили стадион рулетки, чтобы они проводили праздники в своем кругу.

Возвращаясь к напечатанному

Тепло пришло к детям

В прошлом номере газеты мы сообщали о том, что из-за некомпетентности теплотрассы не поддавалось тепло в детский сад к началу учебного года в селе Маринки. В результате принятых мер в течение двух дней бригада Маринского участка КП «Тепловые сети» выполнила

работы по ремонту теплотрассы. Под дождем и до позднего вечера работали для того, чтобы обеспечить датчик температуры, начальник участка Анатолий Петрович Федоров, старшина Владислав Павлович Клещев, электромонтер Михаил Филиппович Петрушин, машинист экскаватора Павел Михайлович Полицкий. По распоряжению главы района В.М. Наборского за быстрое и качественное выполнение работ эти люди награждены денежными премиями.

Вот так надо доить!

В Удмуртии состоялся всероссийский конкурс операторов машинного доения коров, в котором приняли участие представители 68 регионов страны. Нашу область представлял депутат Дмитрий Григорьев из ООО «Сельхоз Коммерс» Камбарского района. Он

Преступление, совершенное против всех, не составляет опасности ни для кого.

Клеменс КШИЖАГУРСКИЙ.

После приговора

«Сотики» и наркотики в колонию



штадея процести бывший инспектор отдела безопасности ФГУ ИК-37 Муса Ишаев. Однако сорокалетнего обитатия в погонах задержали сотрудники управления федеральной службы наркоконтроля совместно с сотрудниками оперативного отдела колонии.

Муса Ишаев был назначе-
н на должность младшего инспектора отдела бе-
зопасности исправительной колонии в 1995 году. Имел
звание пропорщик службы. Его слу-
жебные обязанности включали в себя осуществление надзора и контроля за осужденными, а также пресечение противоправных действий с их стороны. Представитель власти пользовался правом беспристрастного пра-
воналожиму тиррото-
рии колонии. Инспектор был ознакомлен с должностными инструкциями и

отлично знал, что проносить на территорию колонии сотовые телефоны и наркотики категорически запрещено. Однако из основных условий назначения осужденному является его изоляция от общества. Если осужденный имеет доступ к сотовому телефону, значит условия изоляции не соблюдаются. Кроме того, современные средства связи создают осужденным благоприятные условия для совершения новых преступлений. Их уже известны случаи, когда лица, отбывающие наказания в виде лишения свободы совершили преступления, используя

сотовые телефоны. А за сбыт наркотических средств в особо крупных размерах предусматривается наказание, где бы не было совер-
шено это преступление.

Несмотря на это, весной 2006 года Муса Ишаев принял предложение осужденного Дмитрия Губина пронести ему в колонию сотовый телефон за вознаграждение в размере 1000 рублей. В то же время пропорщик познакомился с отцом Губина, который должен был передать сотовый телефон.

Преступный замысел нача-

лся осуществлять 12 янва-
ря текущего года. Вечером отец осужденного поднялся из своей машины к дому пропорщика и передал ему даже не один, а сразу четыре сотовых телефона. При этом заплатил сотрудник колонии денежное воз-
награждение за «услугу» в размере 2000 рублей. На следующий день сотовые

должны были быть переда-
ны руки осужденному.

Кроме того, Муса Ишаев подготовил к перевозке в колонию 50,27 грамма гашиша. Эта масса счита-
ется особо крупным разме-
ром наркотических средств.

Утром 13 января потенциальный преступник засту-
пил на службу. Как всегда добывал он на разводе и инструктаж. А затем от-
правился через КПП в колонию. Пропорщик болел быть пойманым, поэтому спрятал пакет с наркотика-
ми в трусы, а сотовые те-
лефоны были замаскирова-
ны под обеденную панку. Его остановили в последнем коридоре. Попросил пройти в камнату для свиданий. Сотрудники наркоконтроля предложили Мусе Ишаеву добровольно выдать запрещенные к проносу на территорию колонии предметы. Однако он отрицал свою преступную намеренность, утверждал, что ничего запрещенного не не-

сет. Тогда сотрудникам наркоконтроля начали досматривать подозреваемого. И Мусе Ишаеву ничего другого не оставалось, как самому достать из трусов за-
паянny сверток с наркоти-
ками, а из пакета с про-
дуктами - четыре сотовых телефона.

Только ему изве-
стно, какой стыд за со-
данные он испытывал при

должностным лицом, своим служебным полномочий вопросах интересов службы, из корыстных интересов, повлекшее существенное нарушение прав и законных интересов учреждения и ограничение законом интересов общности и государства. Кроме того, прокуратура доказала, что Муса Ишаев совершил преступление, предусмотренное частью 3 статьи 30, частью 3 статьи 228.1 УК РФ - похищение на незаконный сбыт наркотических средств лицом с использованием своего служебного положения, совершенное в особо крупном размере.

Эти обвинения полностью подтверждены на заседании Яблонского районного суда. Районный суд признал виновным Мусу Хасановича Ишаева и определил ему назначение в виде 5 лет 6 месяцев лишения свободы. При этом суд учел смягчающие вину обстоятельства - подсудимый признал свою вину полностью, раскаялся в содеянном, положительно характеризуется, занимается общественным трудом, имел на момент совершения преступления двух несовершеннолетних детей, ранее не был судим - и принял к выходу о возможности исправления подсудимого без отбывания реального наказания. Срок лишения свободы считается условным, с испытанием на три года.

Алексей САЛАШИН,
прокурор
Яблонского района.

Управление Пенсионного фонда в Яблонском районе о делах насущных и о новом в Пенсионном законодательстве

С 1 октября проводится масштабная Пожарная че-
ловека. Это хорошая воз-
можность напомнить об-
ществу о проблемах не-
молодых людей, которые
нуждаются в постоянном
внимании и пожарниках. Пенсионный фонд, отде-
ление 1 и его структурные подразделения уже не-
сколько лет проводят в Кузбассе эффективную социальную программу.

При активной поддер-
жке Администрации Кеми-
ровской области Пенсион-
ного фонда РО стремятся
обеспечить условия, при
которых кузбассовцы старшего поколения не
только бы жили дольше,
но чтобы жизнь не была
более качественной, раз-
нообразной, полноценной
и приносящей удовлетво-
рение. Исключением в
этом плане не является и Управление Пенсионного фонда в Яблонском районе.

За счет средств Пенсионного фонда в 2006 г. Церебральный паралический инфаркт, энцефалит, инсульт, инфаркт мозга и об-
новлено медицинское и тех-
нологическое оборудование на сумму 1 млн. 633 тыс. руб. Была закуплена

сенсорная комната, ме-
бель, био-прачечное, ку-
хонное оборудование и др.
В 2006 году Пенсионным фондом было выдано
140 тыс. руб. на ско-
зание адресной материаль-
ной помощи инвалидам, участникам войны, лицам пожилого возраста. Всего такую помощь в нашем районе получили 288 человек.

В рамках мероприятий по проведению Дня пожи-
лого человека, назначенного Администрацией Яблонского района на текущий год, управлением Пенсионного фонда в Яблонском районе в сентябре месяце выплачено материальная помощь на сумму 305 тыс. руб. Получили 305 человек. Это остро нуждавшиеся инвалиды и люди пожилого возраста.

С 1 октября произойдет генеральная индексация пенсий. Президентом России подписан Закон «О внесе-
нии изменений в Федераль-
ный закон «О трудовых пенсиях в Российской Фед-
ерации» и в связи с уве-
личением новых размеров базовых частей трудовых пенсий». Закон предусматривает

одномоментное увеличение с 1 октября 2007 г. размеров базовых частей трудовых пенсий по старости, инвалидности, по случаю потери кормильца. Размер базовой части трудовой пенсии по старости увеличится с 900 до 1260 руб. в месяц. Лицам, достигшим возраста 80 лет, размер базовой части трудовой пенсии по старости увеличится с 1800 до 2520 руб. в месяц. Размер базовой части трудовой пенсии по инвалидности, зависимости от степени ограничения способности к трудовой деятельности, будет устанавливаться в следующих суммах: при 1-й степени - 2520 руб. в месяц; при 2-й степени - 1260 руб. в месяц; при 1-й степени - 630 руб. в месяц. Размер базовой части трудовой пенсии по случаю потери кормильца повышается: детям, потерявшим обоих родителей, или детям умершей однокой матери (кругломы-
ртам) - с 900 до 1260 руб., в месяц на каждого ребенка; другим не-трудоспособным членам семьи умершего кормильца - с 450 до 630 руб. в месяц на каждого члена семьи. У полу-
чателей двух пенсий (инвалидов воинской травмы, участников ВОВ, родителей погибших военно-
служащих) размер пенсии-
ного пособия вырастет в среднем от 1000 до 1400 рублей.

Решительной возможностью существенного увеличения пенсий являются совер-
шенные и в полном объеме уплеченные страховые взносы в бюджет Пенсионного фонда, выведенне открытой части зарплат на тенге. При этом условия уже сегодня пенсия могла бы быть в 2-2,5 раза выше настоящей. К сожалению не все работодатели забо-
тятся о своих работниках, стараясь всеми возможны-
ми способами обойти за-

кону. Легальная заработка платя часто бывает ниже реального дохода ра-
ботающих, работнику выплачивается одна сумма заработной платы, а взносы в Пенсионный фонд уплачиваются с другим, значи-
тельно меньшей суммы. Многие работодатели (в нашем районе это в основном предприниматели) уни-
жаются от заключения с работниками трудового до-
говора, что пишет послед-
ний принять на работу в стаж (страховой или специаль-
ной) периода работы у дан-
ного страхователя, а это, в свою очередь, влияет не
только на размер пенсии. В
случае болезни, увольнения
или отпуска работники не
смогут получить положен-
ные по закону деньги в пол-
ном объеме: пособие по временной нетрудоспособ-
ности и родам и т. д. Проблемный предприни-
таем, в плане уплаты стра-
ховых взносов, в районе остаётся ООО «Сиб-Звезда». Постепенно реорганизуясь, данное предприятие оставляет долгги в старом пред-
приятии и накапливает в новом. За 2007 год в Гени-
евский фонд не перечислено ни рубля страховых взносов МУП ЖБХ, ОАО «Мининско-Бородинское стра-
ховое» взносы перечисляет, но и в полном объеме, постоянно накапливая задолженности.

С злостными непла-
тельщиками Пенсионному фонду приходится «бороть-

ся через суд, применяя практику привлечения к сдаче отчетов и уплате страховых взносов в судебном порядке. Запо-
гом успеха в нашей работе во многом является активная позиция районных органов исполнительной власти, прокуратуры, службы судебных приставов. В ре-
зультате примененных мер все меньше организаций нарушают налогово-
е законодательство.

В числе главных задач Управления Пенсионного фонда в Яблонском районе - улучшение качества обслуживания застрахо-
ванных в ПФР граждан. Предварительная работа с уходящими на пенсию позволяет сократить сроки установления пенсий. Сегодня более 90% пенсий назначается в 10-дневный срок с момента приема от граждан заявле-
ний и соответствующих документов. Активно ведется предварительная работа с гражданами, уходящими на пенсию в ближайшие годы.

Коллектив Управления Пенсионного фонда в Яблонском районе, в связи с проведением масштабных пожарных людей, поздравляет и желает инвалидам старшего поколения здо-
ровья и долгих лет жизни.

И.В. ЛУКИНА,
начальник ГУ УПФР
в Яблонском районе.

Поздравляем!

ГУ "ЦЗН Яйского района" поздравляет ветеранов-пенсионеров с Днем пожилых людей!

Чтоб все хорошо сбывалось,
И новый день добро дарил,
Чтоб никогда не удавалось
В душе у вас изнуряющих сил.
Здорово быть, от души желаем!
Пореже обращаться к докторам!
Мы вам стихи сегодня посыпаем,
А сердце мы давно отдали вам!

С юбилеем
дорогую жену, маму, бабушку
Людмилу Александровну
КАСАТИКОВУ!

Пусть твоя нежность ни срастит с годами,
Пусть не иссякнет в душе теплота;
Пусть долгие годы живут вместе с нами
И чистота твоих, и твои добродетели.
Пусть жизнь еще долго считает годы,
Здоровье отличных пусты будет всегда,
Пусть здравец слова звучат в твою честь,
Спасибо, родная, за то, что ты есть!

Любящие тебя муж Николай,
дочь - Игорь и Аня, внук Ваня.

С юбилеем
дорогую маму и бабушку
Людмилу Александровну
КАСАТИКОВУ!

Пусть любые прекрасные начинания
Дарят жизнь тебе в бурный наш век.
Пусть глаза твои светятся счастьем,
Радость в душе пусть будет всегда,
А здоровье, как фактор важнейший,
Не подводит тебя никогда!

Дети - Евгений и Наталия,
внук - Александр и Дафна.

ПРОДАЮТ

КОРОВУ стельную (3-м телом), **ЦИРЮЛЬЮ**, **БЕНЗОПИЛУ** «танки», **ЛЕНГОВЫЙ ПРИЦЕЛ**, **ЗЕРНОДРОБИЛУ**, **ДОМ** на склоне (имение под дачу). **СВАРОЧНЫЙ АППАРАТ**. Телефон 2-44-73 (ночью 18:00).

ПОРОСЯТ (4,5 месяца), **ДВЕ СВИНКИ**, д. Сергиевка, ул. Попова, 18.

Срочно дешево **ЯПОНСКИЙ ГРУЗОВИК**. Телефоны: 2-11-20, 8-909-510-63-86.

ОВЕЦ на мясо и пламя, **ЖЕРЕБЫХ КОБЫЛ**, **КОНЕЙ** на мясо. Телефон 8-906-988-43-69.

КОРОВУ, с. Кайса, ул. Жигарева, 36. Телефон 2-36-40.

ВАЗ-21074, 2005 г/в, ОТС. Телефон 8-923-494-79-22.

КОМПЬЮТЕРНЫЙ СТОЛ, ул. Ленина, 12-4. Телефон 8-906-978-63-07.

МТЗ-80, 1983 г/в, ХТС, с. Кайса. Телефоны: 2-36-96, 8-909-511-55-07.

КРЕСЛО-КРОВАТЬ, недорого. Телефон 8-950-578-97-07.

ДОМ в центре. Телефон 2-21-96.

Требуются

ООО «ЯЙСКИЙ КАМЕННЫЙ КАРБЕР» требуется зам. главного бухгалтера. Требования: знание ПК, ИС, зарплаты и карты, ОСНО, УСНО. Отплата – согласно штатному расписанию.

Считать недействительным

Утерянное письменное удостоверение № 010936 на имя Николая Николаевича ЗДЕСЕНКО считать недействительным.

МУП "Редакция газеты "Наше время" Администрации Яйского района" утверждено администрацией Яйского района. Выходит с января 1936 г. Газета переделегирована Сибирским охранным макрорегиональным телекорпоральным управлением МИТР России (г. Новосибирск) 24 сентября 2003 года. Свидетельство о регистрации ИН 12-2055. Учредители: администрация Яйского района, МУП "Редакция газеты "Наше время" Администрации Яйского района".

Нам можно написать на следующий электронный адрес: NV@Kemtel.Ru

Мнения авторов публикемых материалов не обязательно совпадают с мнением редакции.

Чем живешь, область?

На празднике машиностроителей

В Амуро-Судженске на Амуро-Судженском машиностроительном заводе прошло торжественное празднование Дня машиностроителя.

Как отметил первый заместитель губернатора В.П. Мазинин, праздник машиностроителей в Амуро-Судженске раньше не случаился. Амурсоромушу исполнится 100 лет. Биография завода начинается в 1907 году с ремонтных мастерских, предназначенные для обслуживания Амурской казенных копей. Для этих шахт изготавливались и ремонтировались металлические механизмы и приспособления (кинзы, гакиры, ящики, заготовки), отгружались чугунными чистки к машинам.

Сегодня открытый акционерное общество «Амуро-Судженский машиностроительный завод» - одно из самых dynamic раз развивающихся предприятий, выпускающих технику для шахтеров. На нем производится около 30 наименований горношахтного оборудования и осуществляется его ремонт.

Машиностроители Кузбасса встретили праздник трудовых успехов. Объем производства продукции по предприятиям машиностроения в 2007 году составил порядка 20 млрд. рублей, что 111% к уровню прошлого года.

На предприятиях активизировалась техническое перевооружение производства. Сегодня лидеры в техническом перевооружении, напоминают Юргинский машиностроительный завод, Амуро-Судженский машиностроительный завод, Капитанский завод, ШВОЛ.

Сегодня кузбасские предприятия располагают современными технологиями в области литьевого производства, термической и механической обработки изделий.

Машиностроение Кузбасса имеет большие потенциальные возможности по выпуску современной кипротехники, конкурентоспособной техники, необходимой для нужд ведущих отраслей Кузбасса. Вместе с тем, приоритетным направлением развития машиностроения остается увеличение выпуска горно-шахтного оборудования.

В заключение В.П. Мазинин вручил лучшим работникам отрасли областные награды.

Лидируют

С начала 2007 года Кемеровская область занимает первое место по количеству рождения детей в регионах Сибирского федерального округа – 20697 родов.

Затем идет Красноярский край – 19 870, Иркутская область – 18 724, Алтайский край – 19 138, Новосибирская область – 17 495, Омская область – 14 630.

Как сообщают в Департаменте здравоохранения, в Кузбассе с начала года родились 20 829 детей, из них 10 тыс. 797 мальчиков, 10 тыс. 32 девочки. Среди кемеровчан 128 двойняшек. По этому показателю Кемеровская область занимает 2-е место в СФО.

Семья, в которых появился первый ребенок, составляет 62% от числа родивших, второй – 29%, третий – 6,2%. Для граждан в Новосибирской области первый ребенок появляется в 60% семей, второй – в 31%, третий – в 6,2%.

Средний вес мальчика составил 3,34 кг, рост – 51,9 см. Средний возраст матери – 25 лет.

С начала года более 185 млн. рублей от реализации родовых сертификатов уже направлено в учреждения родлоподъязможения (консультации, родильные дома) Кузбасса и почти 2,5 млн. рублей – в детские поликлиники.

Кузбасский технопарк

В Кузбасской торгово-промышленной палате были подведены итоги конкурса на лучшее название технопарка, создаваемого в Кузбассе.

Большинством голосов жюри признало лучшим бренд «Кузбасский технопарк». По мнению экспертов, это название отражает концепцию технопарка, его географическое местоположение и специфику региона.

Во вторник, 2 октября администрация области утвердила концепцию создания в Кузбассе технопарка в сфере высоких технологий. Теперь этот документ направят в Министерство промышленности.

Средства на реализацию проекта выделены из городского бюджета.

АНГЛИЙСКИЙ ЯЗЫК. Репетиторство, контрольные переводы. Набор и печать документов. Телефон: 2-26-87, 8-923-229-31-34.

Такси – «ТОЙОТА», телефон 8-960-900-06-25.

Продам БОРОВА (6 месяцев), 7 тыс. рублей, или **Обменяю** на скан., ул. Механическая, 5.

2-11-44 – редактор (Яйская Д.Н.), 2-22-35 – переписка (Сибирская О.С.), 2-15-55 – производственный отдел (Албас И.А.), 2-15-43 – отдел информации (Москин С.И.), 2-18-53 – дизайнера, приборы рекламы и объявлений (Кручинина Н.Н.), 2-22-35 – корректор (Голоконина Е.Н.), 2-15-47 – бухгалтер (Аршинова Н.В.). Режим работы: с 8:00 до 17:00. Обед – с 12:00 до 13:00.

Выездные услуги, поездки, консультации.

формирован для окончательного согласования. Кроме того, он проходит процедуру согласования еще в пять министерств. После этого Кемеровская область начнется попытка в федеральную программу создания в РФ технологий в сфере высоких технологий.

В настоящий время уже началась регистрация соответствующего юридического лица – открытого акционерного общества «Кузбасский технопарк».

Ультразвук

для диагностики

Новый аппарат для проведения ультразвукового исследования поступил в Кемеровскую областную клиническую больницу.

Он приобретен в рамках областной программы «Материнство и детство».

Новый аппарат способен увидеть даже самую маленькую опухоль, а высокое разрешение позволяет не только найти патологию, но и детально рассмотреть структуру органа.

Кроме того, получаемое изображение можно сделать трех- или четырехмерным, т. е. исследование органа можно увидеть не в двух плоскостях, а более объемным. А вот четырехмерное изображение покажет орган в режиме реального времени, что очень важно при обследовании будущих мам и их малышей. Высокая четкость гарантирует точную диагностику состояния плода и матери.

Мигрантов – под контроль

С начала года в бюджет области поступило 11,8 миллиона рублей от выездных административных штрафов за нарушения миграционного законодательства.

Сотрудники областного управления Федеральной миграционной службы совместно с администрации области провели в областном более 3 800 проверок на предмет исполнения миграционного законодательства.

Как сообщают начальник областного Департамента администрации организаций В.Н. Кузин, в ходе проверки к администрации ответственности привлечено 9 2 тыс. граждан, из них за нарушение режима пребывания – более 6 тыс., за осуществление трудовой деятельности без разрешений по работе – 907, за незаконное пребывание в Российской Федерации иностранных граждан или лиц без гражданства – 193.

С начала года по решению суда за пределы Российской Федерации выдворены 192 иностранца гражданина, в том числе Китай – 11. Еще 194 граждан Китая привлечены к администрации ответственности за нарушение режима пребывания и за осуществление без разрешения трудовой деятельности.

У «Родника» –

читальный зал

В Кемерове в специализированной библиотеке по обслуживанию детей с ограниченными возможностями здоровья «Родники» (б-р Стронителей, 32) открылся компьютерный читальный зал.

Это первая библиотека в городе, ориентированная на работу с детьми-инвалидами. Кризис с 2004 года ведется работа по организации уильям для адаптации детей с ограниченными возможностями здоровья: проводятся культурно-просветительские мероприятия, работают передвижные группы выдачи литературы (в детской психоневрологическом санатории «Широкий» и в школе-интернате № 20 для слабовидящих).

Новый компьютерный читальный зал – это предоставление свободного доступа и разных возможностей на получение информации (в т. ч. Интернета) детям с ограниченными возможностями здоровья.

Работники библиотеки «Родники» будут привлекать детей-инвалидов и их родителей к участию в массовых мероприятиях, чтобы разить их творческой потенциал путем создания сменных групп из числа здоровых детей и детей-инвалидов.

Средства на реализацию проекта выделены из городского бюджета.

СПУТНИКОВЫЕ АНТЕННЫ

Все виды услуг! Качество! Недорого! Россия – 90 см и 60 см + Интернет. Телефон: 8-913-994-81-66.

Способ проверки подлинности альбома: бросать его в уксус, растворится – значит настоящий (из учебника химии).

Если вы заблудились в лесу и очень устали, найдите медведя, бросьте в него камень – и ваша усталость как рукой снимет.

И.о. главного редактора И.А. Алехин.

Телеграммы
Шишаков И.В.

По вопросам поставки
газеты по Лен. – 2-18-83, по
связям – 2-29-33.

Газеты находят по следующим
номерам: 1-5000 из. Печать – офсетная. Номер – 51954. Заказ – 1693. Цена – свободная. Газета подписана 2 октября в 11:45. Адрес редакции: г. Кемерово, ул. Ильинская, 6. Газета издается в Амуро-Судженске на промышленном (653470), г. Амуро-Судженске, ул. Ленина, 6. Телефон 8-384-5316-85-70.

За содержание публикемых объявлений редакция ответственности не несет. Все претензии – к рекламодателю.